
По инициативе прокуратуры Киевского района г. Симферополя
должностное лицо медицинского учреждения привлечено 

к административной ответственности по факту нарушения порядка
рассмотрения обращений граждан 

Прокуратурой  Киевского  района  г.  Симферополя  на  основании
поступившего обращения проведена проверка исполнения должностными лицами
ГБУЗ  РК  «Симферопольская  поликлиника  №  2»  (далее  –  Медицинское
учреждение)  требований  Федерального  закона  от  02.05.2006  №  59-ФЗ  
«О  порядке  рассмотрения  обращений  граждан  Российской  Федерации»  
(далее - Федеральный закон № 59-ФЗ).

Установлено, что при рассмотрении обращения заявителя,  должностными
лицами  медицинского  учреждения  допущены  нарушения  сроков  рассмотрения
обращений  граждан,  регламентированные  ч.  1  ст.  12  Федерального  закона  
№ 59-ФЗ.

Выявленные нарушения послужили основанием для внесения прокуратурой
района представления в адрес главного врача медицинского учреждения, которое
рассмотрено и удовлетворено.

Кроме этого, прокуратурой района возбуждено дело об административном
правонарушении  по  ст.  5.59  КоАП  РФ  в  отношении  должностного  лица  -
заместителя главного врача по медицинской части.

На  основании  постановления  Мирового  судьи  судебного  участка  №  11
Киевского  судебного  района  г.  Симферополя  заместитель  главного  врача  
по  медицинской  части  признан  виновном  в  совершении  административного
правонарушения  по  ст.  5.59  КоАП  РФ  с  назначением  наказания  в  виде
предупреждения.  

Ст. помощник прокурора района                                                                 Г.А. Хутько


